
Program putovanja:

Polazak s Autobusnog kolodvora Zagreb (peroni 502-506) u 6:00 sati ujutro iz Zagreb. Vožnja u
pravcu Virovitice i graničnog prijelaza Terezino polje te dalje do Sigeta. U Szigetvaru je najjača
utvrda Južnog Zadunavlja – sigetska utvrda koju je junački branio i pred kojom je poginuo hrvatski
ban i glavni kapetan Zadunavlja Nikola Šubić Zrinski, koji se slavi kao najveći hrvatski vojni junak, a
i Mađari ga smatraju svojim nacionalnim junakom. Nakon sigetske utvrde slijedi odlazak do Parka
Mađarsko-turskog prijateljstva, mjesta gdje se nalazio turski tabor prilikom opsade Sigeta i gdje je
pokopana utroba glasovitog sultana Sulejmana Veličanstvenog, a tijelo je balzamirano i preneseno u
Tursku. Nakon Szigetvara slijedi nastavak putovanja do Pečuha te razgled jednog od najljepših
gradova u Mađarskoj – europska prijestolnica kulture 2010. godine – „Grad mira“ nagrada koju je
UNESCO dodijelio Pečuhu zbog promicanja manjinskih kultura i tolerancije.
Znamenitosti koje treba svakako razgledati  sa vodičem su: ULICA KIRALY - GAZI KASIM PAŠINA
DŽAMIJA - BARBAKAN (BISKUPSKA TVRĐAVA) - BAZILIKA SV. PETRA - SZECHENY TRG -
SINAGOGA . KAZALIŠTE - MUZEJ ZSOLNAY (UKRASNO-UMJETNIČKA KERAMIKA). Slobodno
vrijeme za vlastite program; ručak, shopping, šetnju. Polazak prema Zagrebu planiran je oko 17:30
sati. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


